



Приближается знаменательная дата в культурной жизни нашей страны: Московский Художественный Академический театр Союза ССР 27 октября будет отмечать свое славное 50-летие.

Трудящиеся города Горького узами большой и крепкой дружбы связаны с лучшим театром страны, радуются и гордятся его успехами. Во время своего недавнего приезда в наш город выдающиеся мастера МХАТ побывали на заводе «Красное Сормово», на автозаводе имени Молотова, встретились с общественностью города. Встреча с артистами МХАТ еще раз продемонстрировала безграничную любовь народа к своему самому передовому, самому высокодейному советскому искусству.

Во время пребывания на «Красном Сормове» артисты МХАТ дружески беседовали со старыми производственниками, в частности с В. С. Токаревым. На снимке (слева направо): заслуженный артист РСФСР Б. Я. Петер, народный артист РСФСР А. Н. Грибов, В. С. Токарев и народный артист РСФСР В. О. Топорьев.

Фото Н. Бабелюша.